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ΘΕΜΑ:  Επίδοση Ενδεικτικών Α΄ και Β΄ τάξης  
              Εγγραφές για τη Σχολική Χρονιά 2024 - 2025 
 
 
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

 

Μεταξύ 18 και 21 Ιουνίου 2024 θα πρέπει να γίνει ηλεκτρονική επιβεβαίωση εγγραφής του παιδιού σας 

για τη σχολική χρονιά 2024 - 2025.  Σχετικές οδηγίες έχουν ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου 

και θα σας αποσταλούν επίσης με μήνυμα sms. 

Για τους ανεξεταστέους μαθητές οι εγγραφές θα γίνουν στο Σχολείο την Πέμπτη, 27/06/2024 από τις  

07:45  μέχρι τις 11:00. 

Η επίδοση των Ενδεικτικών θα γίνει αποκλειστικά στους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών μας 

την Πέμπτη, 6 Ιουνίου, για την Α΄ τάξη και την Παρασκευή, 7 Ιουνίου 2024, για τη Β΄ τάξη από τις  

08:00 μέχρι τις  13:00. 

 Για δική σας ευκολία, παρακαλούμε όπως,  κατά την προσέλευσή σας στο Σχολείο, προσκομίσετε 

τα πιο κάτω: 

1. Συμπληρωμένα τα έντυπα Ε2, Ε3 και Ε4, που είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα μας στον 

σύνδεσμο Επίδοση Ενδεικτικών/ ολοκλήρωση Εγγραφής. 

2. Ταυτότητα πολύτεκνης οικογένειας σε περίπτωση πολυτέκνων, ανανεωμένη για το 2024 

3. Ταυτότητα μέλους της Παγκύπριας Οργάνωσης Πενταμελούς Οικογένειας, Π.Ο.Π.Ο. σε περίπτωση 

πενταμελούς οικογένειας, ανανεωμένη για το 2024 

4. Άλλα πιστοποιητικά που απαιτούνται για το «Πρόγραμμα Δωρεάν Προγεύματος»(Δες σχετική 

ανακοίνωση). 

 Την ίδια μέρα θα γίνεται  η εγγραφή σας στον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων. 

Για την εγγραφή σας στον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων θα πρέπει να καταβάλετε το ποσό των  

€25 για Συνδρομή Μέλους και € 15 για Ασφάλιση των μαθητών. Το ποσό για την Ασφάλιση των 

παιδιών είναι προαιρετικό.   

Σχετική ανακοίνωση, στην οποία θα αναγράφονται περισσότερες λεπτομέρειες για το πακέτο 

συνδρομής προς τον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων, θα αναρτηθεί  στην ιστοσελίδα του Σχολείου 

στον σύνδεσμο Σύνδεσμος Γονέων.   

 

 Επίσης, όσοι δεν επιθυμούν να πληρώσουν ηλεκτρονικά τα τέλη εκδρομών (€ 10) θα μπορούν να 

το πράξουν. 

 

 Οι γονείς/κηδεμόνες, που για οποιονδήποτε λόγο δεν μπορέσουν να πραγματοποιήσουν την 

επιβεβαίωση της εγγραφής του παιδιού τους στα χρονοδιαγράμματα που αναφέρονται πιο πάνω, 

θα πρέπει να παρουσιαστούν στη σχολική μονάδα, στην οποία θα φοιτήσει το παιδί τους τη σχολική 

χρονιά 2024-2025, στις 27 και 28 Ιουνίου 2024, ώστε να διεκπεραιωθεί η εγγραφή/επιβεβαίωση της 

εγγραφής του παιδιού τους. 

 

 Αιτήσεις για αναβαθμολόγηση γραπτών τα γίνονται δεκτές μέχρι και τέσσερεις (4) εργάσιμες μέρες 

μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων. Τα τέλη αναβαθμολόγησης είναι €11 ανά γραπτό. 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

29/5/2024 
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